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Tentti 16.11.2009

— Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta.
— Jokaiseen paperiin nimi ja opiskelijanumero.

1 a) Laske suorien x=0, y=x, y=4 ja y=1/k (missd k> 1) rajoitta-
man puolisuunnikkaan Ay yli integraali

f j e” dxdy
4 7

b) Kun a-kohdassa (ja sen tuloksessa) annetaan k& — oo, saadaan arvo
integraalille

? oV
:[ —;—dxdy.
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Mik4 on tuo integraalin arvo ja mitkd ovat integroimisrajat?

2

2+y2+22_<_a se

2. Olkoon P origokeskisen a-siteisen pallon x
puolikas, jossa x > 0. Laske integraali

j 1[ [ x dcdydz

Aputulos, jota saa kayttaa:

jsinztdtzé(t—sintcost)+c

3 a) Muodosta yleinen ratkaisu differentiaaliyhtilolle
y"'(H) +2p'(H) — 3y(t) = t + cos(t)

b) Muunna normaaliryhméksi a-kohdan differentiaaliyhtilo.
4. Laske matriisimenetelmélld homogeeniselle normaaliryhmille

, o 1
X = X
-2 3

ensin yleinen ratkaisu x(f) ja sitten alkuehdon x(0) = [0,1]7 toteuttava
ratkaisu.
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